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  كدام گزينه صحيح است؟3,3Kدر مورد گراف 

.گراف مسطح است

. است3عدد استقلال يالي يا اندازه جور سازي ماكزيمم آن برابر 

K .  يكريخت است5با گراف 

K . است5تعداد يال هاي آن برابر تعداد يال هاي 
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كدام يك از گراف هاي زير با گراف روبرو يكريخت است؟ 2
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كدام يك از گراف هاي زير يك خوشه از گراف روبرو مي باشد؟ 3
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

GGGG . را كامل گوييم,  مجاور باشند  در  هر زوج از راس هاي متمايز اگر در گراف ساده ي 

n يك ريخت هستند,  راس هر دو گراف كامل روي يك مجموعه از.

n راس حداقل داراي يك گراف ساده با ( ) /
n

n n
 

= − 
 

1 2
2

. يال است

GGXY  افراز كرد طوري كه يك پايان و  را بتوان به دو مجموعه ي ناتهي  را دو بخشي گوييم هرگاه مجموعه ي راس هاي گراف 

GXY . باشد و پايان ديگر آن در  در هريال 
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؟ نيست يك گراف ساده باشد، كدام گزينه صحيحGاگر 

اگر 
2

1−
≥

n
δ آنگاه Gهمبند است .

G ناهمبند باشد، آنگاه Gاگر 
cهمبند است  .

. استG، زير گراف هاي ماكسيمال همبند Gهر مولفه يك گراف 

. است1 ناهمبند باشد، آنگاه تعداد مولفه هاي گراف برابر Gاگر 
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كداميك از گرافهاي زير خود مكمل است؟

گراف پترسن 
5Cگراف 

4گراف 3,3Kگراف 
K
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 ضرب تانسوري دو⊗منظور از ( دو گراف ساده باشند آنگاه كدام گزينه در مورد اين دو گراف صحيح است؟ G2 و  G1اگر 

.)گراف است

1221 GGGG ⊗=Ο)()( 212121 GGGGGG ⊗∩×=Ο

)()(
212121

GGGGGG ⊗∪×=Ο
2121

GGGG ×=Ο
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كدام يك از دي گراف هاي زير قويا  همبند است؟ 8
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TTTT كدام است؟دورهاي جهت دار 3-در تورنمنت زير تعدا د  

0246
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

eGG e .   دقيقا دو مولفه دارد و تعداد رئوس آن تغيير نمي كند- باشد، آنگاه  يك يال بر شي از گراف همبند اگر 

vGG v .   دقيقا دو مولفه دارد و تعداد يال هاي آن تغيير نمي كند- باشد، آنگاه  يك رأس بر شي از گراف همبند اگر 

vGuwGv  وجود متمايز با  از  و  با حداقل سه رأس، يك رأس بر شي است اگر و تنها اگر رأس هاي  از گراف همبند يك رأس 

vu wG . قرار داشته باشد مسير در - در هر داشته باشند بطوري كه 

eGeG . متعلق نباشد به هيچ دور از  يال بر شي است اگر و تنها اگر  از گراف يك يال 
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GGGG نيست؟ كدام گزينه صحيحبا توجه به گراف 

Gداراي يك رأس بر شي است .

.يك بلوك است

G داراي سه بلوك استگراف .Gداراي يك يال بر شي است .
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GGGGn≥n≥n≥n≥  كمترين درجهGδ)(:راهنمائي(  رأس باشد، آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ 2 يك گراف بدون طوقه و همبند با اگر 

. ) تعداد عناصر كوچكترين برش رأسي استGκ)(  تعداد عناصر كوچكترين برش يالي،Gλ)(رئوس، 

)()( GG λδ ≤)()( GG κλ ≤

)(1اگر  −= nGκG 1اگر . كامل است آنگاه)( −= nGλG كامل است آنگاه .
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   ) مي باشدa شارش f(a)وزن و  N ، C(a) يالي از a( كدام گزينه همواره درست است؟Nبراي يك شبكه 

f (a)= c(a)f
+
(v)=f

-
(v) براي هر رأس v از N

f
+
(v)=f

-
(v) براي هر رأس مياني Nf

+
(v)=f

-
(v) براي هر منبع v از N
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كدام گزينه صحيح است؟

.هر درخت يك گراف بدون دور است.هر جنگل يك درخت است

.هر گراف ناهمبند يك جنگل است.هر گراف بدون دور درخت است
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15 كدام است؟e(G.e) در اين صورت گراف انقباض يالي آن نسبت به .  را در نظر بگيريدGگراف 
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bbbb در گراف زير چند است؟وزن 

1234
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GτGGGG)(مقدار   زير چند است؟براي گراف ) تعداد درخت هاي فراگير(

471216

17

&���

-

....

در اين صورت كدام گزينه در مورد اين گراف صحيح است؟.   كه به صورت زير است را در نظر بگيريد5wگراف 

.  است3تعداد رأس هاي يك مجموعه مستقل ماكزيمم برابر 

. است3تعداد يال هاي يك مجموععه مستقل ماكزيمم برابر 

. است5تعداد رأس ها در يك پوشش مينيمم برابر 

. است5تعداد يال ها در يك پوشش مينيمم برابر 
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براي گراف 
5

w شكل زير  اگر M={fd,eb}MMMM افزوده   يك جور سازي از گراف باشد، آنگاه كداميك از مسيرهاي زير  

است ؟

befdcebcedfaafedcbabefdc 
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كداميك از گرافهاي زير اويلري است؟

4
κ
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در مورد گراف زير كدام گزينه صحيح است؟

.گراف هميلتوني نيست.گراف اويلري است

.گراف حامي دور است.گراف حامي دور رأسي است
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 كدام است؟3,1Kچند جمله اي رنگ گراف 

3
)1( −λλ)1( −λλ4

)1( −λ)1(
3 −λλ

22
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)عدد رنگي گراف χ( صحيح است؟α رأس و عدد استقلال n با Gكدام گزينه در مورد گراف 

1+−≤ αχ n1−−≤ αχ n1−+≤ αχ n1++≤ αχ n
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 چند است؟χدر مورد گراف زير مقدار 

5432
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 چند است؟7k) يا شاخص رنگي( عدد رنگي يالي 

5768
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؟نيستكدام يك از گراف هاي زير مسطح 

k4k5w4w5
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 كدام است؟5wدوگان گراف

5k4k5w4w
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نيست؟كدام گزينه صحيح 

.تام باشد –αتام است اگر و تنها اگر مكمل آن - χيك گراف  

.تام باشد –αتام است اگر و تنها اگر   - χيك گراف 

.يك گراف تام، مثلثي شدني است

.يك گراف مثلثي شدني، تام است

28
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كدام گزينه در مورد گراف زير صحيح است؟

4)(,3)( == GG χω3)(,4)( == GG χω3)()( == GG χω4)()( == GG χω
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كدام گزينه در مورد درخت هاي فراگير كمينه صحيح تر است؟

.وزن بدست مي آيد- در هر تكرار الگوريتم پريم، يك زير  درخت از درخت فراگير مينيمم

.وزن بدست مي آيد- در هر تكرار الگوريتم كروسكال، يك زير  درخت از درخت فراگير مينيمم

.در هر تكرار الگوريتم كروسكال ، يك زير گراف از درخت فراگير بدست مي آيد

.در هر تكرار الگوريتم پريم ، يك زير گراف از درخت فراگير بدست مي آيد
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